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Algemene Ledenvergadering 2023       8 mei 2023  
Atletiekvereniging U-Track 
 

Aanwezig:  Barbara Crawford, Alex Chan, Nashwan Damman, Emiel van Emmerik, Chantal Felter, 
Joost Gijsbers, Ed Geerlings, Gerrie van Hamersvelt, Emiel Steinbrück, Gemma van 
Eijsden, Hans Blaauwbroek, Simche Heringa, Bart ter Huurne, Jaap van der Sijs, Paul 
de Ridder, Ellen Hulsman, Will Kolenbrander, Eric van der Vlis, Marleen van de Wouw, 
Tjeerd Oppedijk, Piet van Zijl, Erik van Holland, Hugo de Waard, Peter van den Broek, 
Gustave Pol, Mariette de Reeper, Maarten van der Worp, Jasmin Geijteman, Wouter 
Lippe, Wout Peters, José van Dam, Wessel Mostert. 

 
Afwezig (met bericht):   

Theo Boon, Gerda Bouma, Jan Cremer, Paul Dijkstra, Helma Goedings, Marc van den 
Heuvel, Miriam Kalaykhan, Barbara Kleene, Charles Laurey, Nico Landman, Wilco 
Machielse, Tonny Sontrop, Willem Spee, Edward Tol, Rita Verduin. 

 
Notulen: Peter van den Broek – CONCEPT. 
 

 
 
1. Opening 
Jaap van der Sijs heet iedereen welkom en opent de vergadering om 20:30 uur. Dank aan de 
kascontrolecommissie en dank voor de jaarverslagen van alle groepen.  
 

2. Mededelingen 
Jaap geeft aan dat hij streng toeziet op de tijdbewaking en roept iedereen op tot korte bijdragen aan 
de discussie.  
 

3. Notulen ALV en BLV 2022 
De notulen van de ALV 2022 en BLV 2022 worden ter kennisgeving aangenomen. 

 
4. Aandacht functionaris Financiën 
Peter geeft een toelichting op de voorliggende ‘Regeling Aandacht functionaris Financiën U-Track’ 
- De bedoeling is dat daarmee voor minderjarige leden zo nodig financiële of materiële 

ondersteuning geboden kan worden vanuit U-Track om deelname aan sporten en daarmee 
verbonden activiteiten mogelijk te maken. 

- Het initiatief komt voort vanuit de algemeen gesignaleerde tendens dat door de stijgende kosten 
voor levensonderhoud dit voor sommige mensen steeds lastiger wordt. Dus niet zozeer bekende 
situaties binnen U-Track. Maar niet uitgesloten is dat de werkelijke financiële reden voor 
opzeggen lidmaatschap of niet deelnemen aan bepaalde activiteiten niet altijd gemeld wordt. 

- Een groepje van Theo Boon, Jasmin Geijteman en Simche Heringa heeft voorwerk gedaan dat 
heeft geresulteerd in deze door het Bestuur voorgestelde regeling om een en ander te 
formaliseren. Het is bedoeld om een aantal verantwoordelijkheden en uitgangspunten te 
benoemen die handvatten voor de uitvoering kunnen bieden. 

o Wezenlijk is de vertrouwelijkheid voor het indienen van verzoeken en de beoordeling 
daarvan door de AF 

o Het vraagt ook om enige ruimte om naar bevind van zaken te kunnen besluiten. De 
regeling geeft een kapstok maar zal zich in de praktijk moeten ontwikkelen 

o Het Bestuur verwacht met het aanstellen van een ondersteuner en het toepassen van het 
4-ogenprincipe waarborgen in te bouwen voor een verantwoorde uitvoering 

o Deze zal gemonitord worden en jaarlijks zal bekeken worden welke ruimte en behoefte er 
voor deze Regeling is 

- Simche Heringa heeft zich bereid verklaard deze rol op zich te nemen. Na vaststelling door de 
ALV zal de communicatie ingevuld worden. 
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Naar aanleiding van vragen vanuit de aanwezigen:   

• De ‘lichte toets’ op de mate waarin mensen zelf de uitgaven niet kunnen betalen of daarvoor een 
beroep op andere fondsen kunnen doen zal deels een kwestie zijn van ‘informeren over 
mogelijkheden’ en deels vragen of deze te benutten zijn, dan wel wat dat niet mogelijk maakt. En 
deels de omstandigheden nagaan die leiden tot een beroep op deze regeling. Het is niet de 
bedoeling dat de aandacht functionaris financiën vergaande verantwoording en financiële 
onderbouwing vraagt.  

• De eerder voorgestelde ‘vrijwillige extra financiële bijdrage van leden’ moet inderdaad nog tot 
uitvoering worden gebracht. Hiervoor zal via de leden- en financiële administratie informatie 
worden gegeven met uitleg op welke wijze dit desgewenst kan worden gedaan. 

 
De ledenvergadering stemt met applaus en inachtneming van de gemaakte opmerkingen unaniem in 
met de voorgestelde Regeling. 
 

 
Stemming: 

• Alle aanwezigen stemmen vóór vaststelling van de door het bestuur voorgestelde ‘Regeling 
Aandacht functionaris Financiën U-Track’ . 

 

 

 
5. Jaarverslagen 2022 
 
Bestuursverslag: Jaap licht het bestuursverslag toe. Hij geeft een terugblik op het afgelopen jaar: 
2022 En hij geeft aan dat de Vereniging en het Bestuur zwaar leunt op de Verenigingsmanager en 
spreekt zijn waardering voor Karola uit. De aanwezigen reageren instemmend. 
 
HLG update: de HLG heeft een aantal hoogtepunten ervaren met activiteiten in Monster, Gent en 
Herpen. Verder is men blij met 20-30 deelnemers op de woensdag. Tevreden wordt geconstateerd dat 
de HLG een bloeiend onderdeel van de vereniging is. 
 
De Panboscross is volgens Marleen van de Wouw blij met extra activiteiten vanuit de vereniging, 
zoals het clubkampioenschap cross en Sinterklaas. De reguliere zondagen kennen een iets minder 
groot deelnemersveld. Vanuit de ALV wordt de panboscross een aanrader genoemd.  
De suggestie van Wout om het crosskampioenschap te verplaatsen naar later kent verschillende 
voor- en nadelen. Volgens José is het voor de jeugd juist in de huidige periode gekomen en spelen 
ook andere loopagenda’s een rol. 
 
Met de Jeugd gaat het volgens Alex Chan redelijk goed. De belangstelling is nog steeds groeiend en 
hebben we nu bijna 300 jeugdleden. Doelstelling is dat ze ook langer lid blijven. Wel is het een 
uitdaging voldoende trainers te vinden. De jeugd is trots op de club! De aanwezigen hebben applaus 
voor de jeugd. 
 
José geeft toelichting op inzet andere trainers. Met de reguliere trainingen kan het grootste deel van 
de trainingsvraag voorzien worden. Waar dat niet kan wordt deels aanvullend voorzien met extra 
coaching. Ook in HUP-verband wordt naar oplossingen gezocht. 
 
Vanuit de Technische commissie geeft Bart ter Huurne een update. Hij geeft aan dat de 
seniorentrainingen en technische onderdelen aandachtspunt blijven. Er is een aantal 
wisselingen/discontinuïteit geweest die we samen met andere verenigingen proberen in te vullen. 
Verder hebben Alex e.a. een jaarplan gemaakt met programma voor werving en training trainers.  
Er is applaus van de deelnemers voor alle trainersinspanningen. 
 
U-Track Masters: ook al is er geen Mastervertegenwoordiger vindt Jaap het belangrijk te noemen dat 
er veel prijzen door de masters zijn gewonnen. Verder is er een masterdag of open dag georganiseerd 
voor het werven van nieuwe deelnemers, waaronder ouders van jeugdleden. 
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Verder is er nog steeds het Talent Ontwikkel Programma. Daarin worden max 12 atleten per groep, 
m.n. A-B junioren, extra ondersteund. Zij krijgen niet alleen een aanbod lopen/atletiek maar ook over 
voeding en bv. sociale media gebruik. 
 
Emiel doet verslag vanuit de Track Meetings en pakt meteen een stukje actualiteit mee. Deze hebben 
een aardige opkomst. Dit jaar weer allerlei nieuwe deelnemers, waaronder een groep atleten met 
handicap, die punten kunnen verdienen door aan de Track Meetings mee te doen. 
Verder hebben de Utrechtse atletiekverenigingen de organisatie van het NK jeugd 2024 en 2026 
binnen gehaald. Emiel is voorzitter van het organisatie comité. Hij krijgt applaus van de aanwezigen. 
 
Joost Gijsbers geeft een toelichting op het Vrijwilligerswerk. Kern voor hem is aandacht voor 
trainers, zeker jeugd, maar ook andere groepen. Verder wijst hij op de vernieuwde website en vraagt 
hij om berichten. Alex doet in verlengde hiervan een oproep om berichten op sociale media te 
delen/posten. Hiermee laten we zien dat U-Track een ‘levendige vereniging’ is.   
 
Hans Blaauwbroek geeft aan dat de sponsorcommissie een aanzet heeft gegeven voor een  
sponsorplan en een aantal sponsorpakketten heeft geschetst die mogelijk interessant zijn voor 
samenwerking met bedrijven. De afgelopen jaar gemaakte afspraken met Conclusion zijn daarvoor 
een voorbeeld. De aanwezigen geven applaus aan de sponsorcommissie. 
 
De overige jaarverslagen zijn ter kennisname aangenomen. Er zijn geen aanvullingen 

 

6. Verslag penningmeester 2022 en controle kascommissie 2022 
 
Piet van Zijl geeft toelichting op de jaarcijfers 2022.  
 
Inkomsten en uitgaven zijn in dit jaar met ruim tien procent gegroeid. Vooral door een toename van 
het aantal leden. Inkomsten en uitgaven houden elkaar in evenwicht. In een jaar met forse inflatie en 
post-corona opstartproblemen is dat niet slecht. Aandachtspunt is wel dat zo’n tien procent van de 
uitgaven wordt gefinancierd uit eenmalige opbrengsten zoals een gift, een extra subsidie of een forse 
dotatie uit de reserves. Dat is groter dan de omvang eenmalige uitgaven op jaarbasis. 
Het resultaat over 2022 bedraagt - € 230,50. Voorgesteld wordt om dit resultaat in mindering te 
brengen van het eigen vermogen. 
Het eigen vermogen van de vereniging bedraagt 55 procent van het balanstotaal en 61 procent van 
het totaal van de inkomsten. In het bedrijfsleven wordt dit gezien als een financieel gezonde situatie. 
 
Eric v.d. Vlis vraagt wat betekent dit mogelijk voor de contributie. Piet ziet als penningmeester graag 
een koppeling van de contributie aan de inflatie. Vraag Gerrie: als we ruim in de reserves zitten, 
waarom dan contributies verhogen. Dit leidt tot discussie over de voor- en nadelen. Nashwan is 
benieuwd wat idee bestuur is bij de onder-/bovengrenzen van het eigen vermogen. Ellen geeft aan 
dat de financieel te maken afwegingen en voorstellen onderwerp zijn van de Bijzondere Leden 
Vergadering (BLV) die eind van het jaar wordt gehouden. Zij stel voor dat dan een voorstel wordt 
gedaan dat recht doet aan de continuïteit van de vereniging en serieus te kijken naar de situatie die er 
dan is. Zoals bv. dit jaar specifieke de jeugd ontzien is.  
Jaap wijst op de kritische situatie bij andere Nederlandse sportverenigingen en U-Track een aantal 
jaren geen verhoging heeft doorgevoerd en t.o.v. andere verenigingen nog relatief laag zit. Een 
aanwezige geeft mee ook in te schatten hoeveel leden af gaan vallen met bv. een 
contributieverhoging van 10%. Ellen geeft aan dat onder bepaalde voorwaarden het bestuur in 
individuele situaties een regeling kan treffen als contributie een probleem is.  
 
 

Controle door de kascommissie 
De leden van de kascommissie: Hans Blaauwbroek en Paul de Ridder hebben op 28 april 2023 de 
kascontrole uitgevoerd. Hun verslag is hieronder integraal toegevoegd. Tijdens de vergadering wordt 
het verslag toegelicht door Paul.  
 
Geachte leden, 
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Op maandag 24 april en dinsdag 25 april 2023 heeft de kascommissie van U-track, bestaande uit Paul 
de Ridder en Hans Blaauwbroek, de boekhouding van U-track gecontroleerd. Hans Blaauwbroek heeft 
op maandag 24 april de boeken bekeken. Naar aanleiding van de bevindingen heeft Paul de Ridder 
op dinsdag 25 april telefonisch overleg gehad met de penningmeester. 
 
De kascommissie komt tot de conclusie dat de boekhouding er overzichtelijk en verzorgd uitziet. De 
gepresenteerde jaarrekening 2022 is transparant en geeft een getrouw beeld van de staat van baten 
en lasten. Er zijn geen onregelmatigheden aangetroffen. Onze complimenten aan Erik van Holland en 
Piet van Zijl voor het voeren van de boekhouding en invulling van het penningmeesterschap. 
 
De kascommissie heeft de volgende opmerkingen en aanbevelingen voor het 
bestuur: 
- Het komt de transparantie en sturingsmogelijkheden ten goede als in de jaarrekening naast de 

‘realisatie 2022’ en kolom wordt opgenomen met ‘begroting 2023’. Dat maakt inzichtelijk of er op 
basis van de realisatie bijsturing in het lopende begrotingsjaar nodig is. 

- De kascommissie constateert dat er geen duidelijke afspraken zijn over het accorderen van 
declaraties van trainers. Voor de financieel administrateur is niet inzichtelijk of ingediende 
declaraties correct zijn. De kascommissie adviseert om afspraken over het goedkeuren van 
declaraties en facturen duidelijk te beschrijven. 

- U-track geeft samen met AV Phoenix en AV Hellas invulling aan het werkgeverschap van de 
verenigingsmanager. De kascommissie adviseert het bestuur om zich in het kader van 
aangekondigde wetswijzigingen en goed werkgeverschap te oriënteren op mogelijkheden om hier 
op een andere wijze invulling aan te geven. 

- De kascommissie merkt op dat er geen inventarisatie is uitgevoerd van de werkelijke voorraad 
kleding. Hierdoor is niet duidelijk of de opgenomen waarde reëel is. 

- Op de balans 2022 staat een reservering voor ‘opleidingen trainers’. Evenals in 2021 is deze 
reservering onbenut. De kascommissie vraagt zich af wel doel het bestuur voor ogen heeft met 
deze reservering. 

 
De kascommissie adviseert de Algemene Leden Vergadering om het bestuur decharge te verlenen 
over het boekjaar 2022. 
 
Jaap geeft aan dat het bestuur de adviezen meeneemt in de overwegingen me speciale aandacht 
voor de verantwoordelijkheden met Phoenix en Hellas naar de verenigingsmanager, waarvan de inzet 
onmisbaar is. De ledenvergadering stemt hiermee onder applaus unaniem in. 
 
Piet spreekt speciale dank uit voor de inzet van Erik van Holland, die als boekhouder de afgelopen 
jaren lijn heeft gebracht in de administratie. Erik krijgt een flesje drank en bloemen . De aanwezigen 
maken kennis met de nieuwe administrateur: Barbara Crawford. 
 
Voor het volgende jaar hebben we een nieuw lid voor de kascommissie nodig. Naast Paul de Ridder 
wordt dat deze keer wel Paul Dijkstra. Hans Blaauwbroek wordt door Jaap van der Sijs bedankt 
voor ook het derde jaar dat hij heeft deelgenomen aan de kascommissie. 
 

 
Stemming: 

• Alle aanwezigen stemmen vóór decharge van het bestuur over 2022. 
 

 
 

7. Beleid U-Track 
 
Ellen geeft een toelichting op de resultaten van de ledenraadpleging. Aanleiding was dat het bestuur 
regelmatig voor keuzen staat waar niet altijd een kader voor is. En dat we ook wilden weten wat er 
leeft onder de leden. Met meer dan 130 respondenten uit verschillende groepen zijn we tevreden met 
de respons. 
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Hoofdpunten: 

o Waar staat U-Track voor: vooral contact met anderen, daarnaast recreatief sporten, kleiner 
deel ‘topsport’ (meestal naast andere zaken) 

o Over de accommodaties is men meestal tevreden, met uitzondering van het krachthonk 
o Behoefte van leden is met name op eigen niveau sporten met begeleiding maar vooral met 

gezelligheid 
o In mindere mate is er grotere behoefte aan meer cooling down, ondersteuning/voorlichting van 

aspecten: mentaal/voeding/spelelement (niet alleen jeugd) 
o Opvallend lijkt dat relatief oudere (groepen) vaker hogere scores geven, terwijl jongere 

mensen heel genuanceerd antwoord gaven. We willen nagaan wat dat betekent qua 
waardering 

o Vrijwilligerswerk: er is aardige bereidheid dat meer te doen, maar dan wel heel concreet en 
niet structureel 

o Vragen over samenwerking Hellas, U-Track, Phoenix (HUP) 
▪ Deel kan dit niet beoordelen  
▪ Best veel respondenten doet dat wel en is i.h.a. positief 
▪ Vooral hoger waardering van: gezamenlijk trainingsaanbod, wel binnen eigen 

trainingsgroep en onder voorwaarde dat het kleinschalig blijft 
o Idem sociale media: niet een heel brede behoefte, maar weer wel binnen eigen 

team/trainingsgroep 
o Samenvattend: i.h.a. is men positief en hecht men aan saamhorigheid binnen de eigen groep. 

We hebben de indruk dat dit een redelijk betrouwbaar beeld geeft 
 

• Voor het bestuur is dit een mooie eerste basis. Met mensen die dat hebben aangegeven willen we 
een verdiepingsbijeenkomst op korte termijn organiseren. De resultaten van de vragenlijst zullen 
we in de nieuwsbrief met een aantal visuals terugkoppelen 

• Uit de aanwezigen komt de suggestie om een ledenraadpleging periodiek te herhalen. Peter geeft 
aan dat een regelmatig contact met de achterban wenselijk is. In welke vorm zal afhangen van de 
situatie. Er waren ook mensen die niet heel blij werden van de vragenlijst. 

• Hans: is benieuwd of er verschillen in locaties zaten in de resultaten. Ellen/Peter: dat lijkt lastig af 
te leiden uit de vragenlijsten. Kan een onderwerp zijn voor een vervolg(bijeenkomst).    

 

• Samenwerking U-Track en Phoenix (UP) 
Jaap geeft aan dat tussen deze 2 verenigingen al behoorlijk wordt samengewerkt. Vanuit beide 
verenigingen is de vraag gesteld hoe we de samenwerking kunnen intensiveren. Phoenix heeft 
een workshop gehouden met kernleden waaruit onder andere naar voren kwam dat verdere 
samenwerking met U-Track zeer gewenst is. 
In overleg is besloten om een soortgelijke vragenlijst als U-Track ook bij Phoenix rond te laten 
gaan en om een workshop met de twee besturen te houden. De workshop is inmiddels geweest. 
Daarin is gevraagd wat de bestuursleden belangrijke vragen vinden t.a.v. de samenwerking. 
Vervolgens zijn we ingegaan op het waarom en tenslotte op het hoe: de verder stappen. 
Daarbij is besloten de resultaten van de enquêtes af te wachten en in daarna met een 
gedetailleerdere aanpak te komen. Mayke (van Phoenix) en Piet hebben zich aangeboden als 
procesbewakers. 

 

8. Jubilea en Uitreiking Gerard Heijmansbokaal 
 

• Gerard Heijmansbokaal 
De ALV staat bij dit punt in het teken van de verrassingen. Allereerst wat betreft het in de uitnodiging 
aangekondigde uitgelichte thema: 3e helft/oldstars. Marleen van de Wouw was nadrukkelijk gevraagd 
hiervoor aanwezig te zijn en dat toe te lichten. Ze geeft aan dat dit initiatief voortkomt uit een 
oorspronkelijk actie van het ouderenfonds om ouderen uit het isolement te halen en aan het bewegen 
te krijgen. Bij U-Track doen we dat met o.a. hardlooptraining, een kop koffie en een variatie aan 
andere activiteiten/groepen. Ze geeft aan dat je je je ogen uitkijkt, maar het zo leuk is en zo’n hechte 
groep vormt. Dit wordt gedaan in goede samenwerking met buurtcoöperatie Oost voor elkaar. 
Tot haar verrassing hoort Marleen dat ze samen met de andere initiatiefnemers Helma en Jolanda 
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de Bokaal Vrijwilliger van het jaar 2022!! Heeft gekregen. Ellen roemt het voorzien in de 
maatschappelijke behoefte, samen met andere organisaties in een tijd van vergrijzing en omzien naar 
elkaar. Er is groot applaus van de aanwezigen. 
 
De bokaal is eerder uitgereikt aan Rianne Vlooswijk (2004), Jan Zellenrath (2005), Jos Warmerdam 
(2006), Nelly Dullaert (2007), Edward Tol (2008) en Sebastiaan Durand (2009), Jan en Mariet 
Vlooswijk (2011), Helma Goedings (2012) en Patrick Schoo (2013), Emiel van Emmerik (2014), Ed 
Geerlings (2015), Wilco Machielse (2016) en Jaap van der Sijs (2017), Bob Röell (2018), Mark 
Molenaar (2019), Alex Chan (2020), Joris van Zoelen (2021), Ed Geerlings (2022). 
 
Gerard Heijmans was oprichter van Vitesse en Phoenix. Hij was lange tijd trainer en was altijd op de 
baan aanwezig. 
Er is een kleine verrassing verbonden aan deze trofee, naast een 'prachtige' wisselbokaal.  
 

• Jubilea: Jaap en José 25 jaar trainer 
En eveneens tot hun verbazing worden Jaap en José naar voren geroepen en geëerd voor hun 25-
jarig trainerschap. Ellen licht toe: Jaap zegt niet altijd de 1e viool te willen zijn, maar vindt niets mooier 
dan voorzitter te zijn. Ooit gestart met de trainersopleiding, samen met José. Beiden zijn zoveel meer 
dan trainer voor de club. Dit komt tot uitdrukking in de vele kwalificaties op een nieuw jasje in de U-
Track kleuren. Jaap heeft er misschien stiekem om gevraagd. José heeft er minder om gebedeld maar 
onze dank is net zo groot. Onder luid applaus krijgen José en Jaap hun trainingsjasje. 

 
9. Rondvraag en sluiting 
 

• Vanuit de aanwezigen wordt aangegeven dat men onder de indruk is van de professionaliteit van 
de vereniging en het vele werk dat in allerlei commissies wordt verzet. Dit verdient een dik 
compliment  

• Alex vraagt of het een idee is de ALV/BLV op een andere dag te doen en een keer op een niet-
trainingsdag, bv. 19 uur. Ook al was het vorig jaar op een woensdag (zoals Ed aangeeft), neemt 
het bestuur dit in overweging. Waarbij wellicht ook een keer bv. op Amaliapark een bijeenkomst 
kan zijn 

• Er zijn geen overige vragen.  
 
Jaap sluit de vergadering om 22:10 uur. Hij bedankt alle deelnemers voor hun inbreng. 
 

~~~~~ 


